TABELLA DI CONVEESIONE MISURE DI CAPACTTA' E PESO

C  CORN =pa

)

1 CBOT contratto firtares mais = 3,000 bushels

Mes1 contrattati: Dicenbre, Marzo, Magzo, Lugho,

W  WHEAT =FRUMENTO

1 CBOT contratto firhores fromento = 3.000 bushels
Mesi contrattats: Luglio, Settembre, Dicembre, Marzo,

1 CBOT contratto fiutares sola

SOYBEANS =80IA

= 5,000 bushels

Mes1 contrattati: Settembre, Hoventbre, ermalo,

264
1,368
2,963
3,937
7,874

11,510
16,747
19,684
39,368
78,737
118,108
157,475
196,241
383,883
787,365
1,181,048
1,674,730
1,968,413
2,166,264

Settembre
Dabushels a tonnellate | Da tonnellate a bushels

260 <] 25

E00 13 50

760 18 76
1,000 25 100
2,000 51 200
3,000 76 300
4,000 10z 400
5,000 127 =i}
10,000 264 1,000
20,000 E08 2,000
30,000 762 3,000
40,000 1,016 4,000
E0,000 1,270 5,000
100,000 2,540 10,000
200,000 5,080 20,000
200,000 7620 20,000
400,000 10,160 40,000
500,000 12,7M E0,000
1,000,000 26,401 EE, 000

2,000,000 B0, 802
Bushels x 0254012 = tonnellate
tonnellate x 38 36825 = Bushels

1 Bushel = 56 Pounds

a19
1,837
2,766
3,674
7,349
11,023
14,697
18,372
36,744
73,487
110,231
146,975
183,719
287457
734,874
1,102,311
1,468,748
1,837,185
2,020,904

Magzio
Datushels 4 tormellate | Da tonmellate a bashels

280 7 2B

500 14 4]

TED 20 75
1,000 27 100
2,000 E4 200
3,000 52 300
4,000 109 400
5,000 136 500
10,000 272 1,000
20,000 E44 2,000
30,000 Z16 3,000
40,000 1,088 4,000
50,000 1,261 5,000
100,000 2722 10,000
200,000 5,443 20,000
300,003 8,185 50,000
400,000 10,556 40,000
500,000 13,808 50,000
1,000,000 27,216 65,000

2,000,000 £4,431

Bushels x 0272155 = tonnellate
tormellate x36.7437 = Bushels

1 Bushel = 6 Pounds

Marza, Mazzio, Luglio, Azosto

Datbushels a tonmellate | Da tonnellate abushels
260 7 2B a1a

500 14 50 1,837

750 20 75 2,756
1,000 27 o0 3E74
2,000 4 200 7349
3,000 &2 300 11,023
4,000 10 400 14537
5,000 138 g00 18,372
10,000 72 1,000 35,744
20,000 44 2,000 T3 457
30,000 G156 5,000 110,231
40,000 1,052 4,000 146976
50,000 1,351 5,000 183,719
100,000 2,722 10,000 38T 437
200,000 5,443 20,000 734574
300,000 g,166 30,000 1102311
400,000 10,856 40,000 1 455 T45
E00,000 13605 50,000 1,837 185
1,000,000 7 .2E 66,000 2,030,504

2,000,000 B4
Bushels x 027155 = tonnellate
tonnellate x 367437 = Bushels
1 Bushel = 60 Pounds




